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Loi des grands hombres

Inégalité de Bienaymé-Tchebychev.

L'observation d’'un distributeur automatique de billets a permis d’établir que la demande X
guotidienne moyenne a ce distributeur, exprimée en euros, est une variable aléatoire d’espérance

6000 et d’écart-type 1600.

1. Majorer a I'aide de I'inégalité de Bienaymé-Tchebychev la probabilité de I'événement :

« |X —6000| = 4000 »

2. Ce distributeur est rechargé chaque matin de fagon qu’il contienne en début de journée une
somme égale a 10000 €.
Peut-on affirmer que la recharge est suffisante pour que I'évenement « le distributeur est vide en fin

de journée » a une probabilité inférieure a 0,2 ? Une probabilité inférieure a 0,1 ?
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